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SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

º PERFECT WITH PORK º
The Gumnut Shiraz, Australia 

Bursting with bags of blackcurrant and cherry flavours 
and a touch of savoury black pepper on the side.

125ml £3.95 175ml £5.35 250ml £6.95 Bottle £17.50

º PERFECT WITH BEEF º
Argento Malbec, Argentina 

Juicy flavours of plum and blackberry with a
touch of chocolate and vanilla from oak ageing

lead into a long finish.

Bottle £20.50

º PERFECT WITH LAMB º
Tim Adams Bluey's Block 
Grenache, Australia 

This fruity red wine has aromas and flavours of 
red berries, balanced by supple tannins and a 

subtle hint of liquorice spice.

Bottle £26.50
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º PERFECT WITH CHICKEN º
Tim Adams Fairfield Block 

Semillion, Australia 
Great balance and generous flavour of typical

savoury grassy, melon and stone-fruit characters.
French oak adds complexity.

Bottle £27.50

º PERFECT WITH FISH º
Maota Bay Sauvignon Blanc, 

New Zealand 
Ripe tropical fruit gives way to a heady
green fruit medley of green peppers, 

gooseberries and apple, followed through
with racy acidity.

Bottle £25.50
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Tosti Prosecco, Italy 
Well-balanced and refreshing, with a delicate almond 

note that is typical of Prosecco.

20cl Bottle £6.50 Bottle £24.50

Tosti Rosé Moscato, Italy 
Fruity aromas;  vinous and slightly sweet palate.

20cl Bottle £5.50 Bottle £22.50

Rivani Prosecco Frizzante, Italy 
A refreshing and refined Prosecco with citrusy notes 

and a clean, dry finish.

Bottle £????
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Baron de Villeboerg Brut, Champagne 
Apple and citrus fruit flavours with, biscuity notes and fine, 

delicate bubbles.

Bottle £35.50

Baron de Villeboerg Rosé, Champagne 
Salmon pink in colour, exudes delicate, fresh strawberry 

and raspberry hints.

Bottle £39.50

Veuve Clicquot Yellow Label Brut, Champagne 
Rich yeasty biscuity aromas. Well-structured palate 

with balanced acidity and toasty, citrus flavours. 
Elegant with a long lingering finish.

Bottle £55.00
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WHITE WINE
Maitre D Med Dry White Wine, France 
The mix of sweetness and freshness gives a perfect

balance to this wine which displays delightful
aromas of tropical fruit.

125ml £3.80 175ml £4.60 250ml £6.00 Bottle £16.75

Cambio 7 Sauvignon Blanc, Chile 
Tantalising tropical fruit aromas overlay a solid

base of citrus and herbaceous characters. Young, fruity
and refreshing with well balanced acidity.

125ml £3.95 175ml £5.35 250ml £6.95 Bottle £18.50

The Gumnut Chardonnay, Australia 
Benchmark Aussie Chardonnay - sunshine in a glass. 
Ripe tropical fruit flavours punctuated with a touch 

of refreshing citrus.

Bottle £17.50

Vina Lupina Pinot Grigio, Italy 
Bright light yellow, crisp and fruity with a floral nose, 

its taste fresh and long lasting.

125ml £4.10 175ml £5.60 250ml £7.20 Bottle £19.50

Sancerre Blanc Domaine 
De La Chezatte, France 

There are plentiful aromas of lemon, apple and 
lime fruit flavours.

Bottle £33.50

Ceps du Sud Viognier, France 6
Aromatic with peach and plump dried apricots on

the nose. The palate is soft with stone fruit flavours,
spice and a fresh finish

Bottle £21.50

Maota Bay Sauvignon Blanc, 
New Zealand 

Ripe tropical fruit gives way to a heady green fruit
medley of green peppers, gooseberries and apple,

followed through with racy acidity.

Bottle £25.50

Tim Adams Fairfield Block 
Semillion, Australia 

Great balance and generous flavour of typical
savoury grassy, melon and stone-fruit characters.

French oak adds complexity.

Bottle £27.50
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Sweet Fresh Smooth Intense

May contain allergens.

www.byronsbrasserie.com

George Gordon Byron, 6th Baron 
Byron, later George Gordon Noel, 
6th Baron Byron, FRS (22 January 
1788 – 19 April 1824), commonly known 
simply as Lord Byron, was an English 
poet and a leading figure in the 
Romantic movement. 

Among Byron’s best-known works 
are the lengthy narrative poems Don 
Juan and Childe Harold’s Pilgrimage and 
the short lyric “She Walks in Beauty.”  
He is regarded as one of the greatest 
British poets and remains widely read 
and influential.

Often described as the most flamboyant 
and notorious of the major Romantics, 
Byron was celebrated in life for 
aristocratic excesses, including huge 
debts, numerous love affairs, rumours of 
a scandalous incestuous liaison with his 
half-sister, and self-imposed exile.

LORD BYRON

1788 – 1824

RED WINE
Maitre D Red Table Wine, France 

Round and fruity with mellow tannins, this wine offers 
aromas of blackcurrant and cherries.

125ml £3.80 175ml £4.60 250ml £6.00 Bottle £16.75

Cambio 7 Merlot, Chile 
Pleasant complexity of ripe black cherry and plum fruit 
aromas, spiced fruitcake and earthy nuances, with ripe 

sweet flavours of plums and currants.

125ml £3.95 175ml £5.35 250ml £6.95 Bottle £17.50

The Gumnut Shiraz, Australia 
Bursting with bags of blackcurrant and cherry flavours 

and a touch of savoury black pepper on the side.

125ml £3.95 175ml £5.35 250ml £6.95 Bottle £17.50

Rioja Crianza Señorio De Labarta, Spain 
Ripe red berries, spices and vanilla, elegant and 

harmonious on the palate.

Bottle £23.50

La Serre Cabernet Sauvignon, France 
Fresh blackcurrants and blackberries are abundant in 

this smooth, easy-drinking wine.

Bottle £19.00

Argento Malbec, Argentina 
Juicy flavours of plum and blackberry with a touch of 

chocolate and vanilla from oak ageing lead into
a long finish.

Bottle £20.50

Tim Adams Bluey's Block Grenache, Australia 
This fruity red wine has aromas and flavours of 
red berries, balanced by supple tannins and a 

subtle hint of liquorice spice.

Bottle £26.50
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ROSÉ WINE
Furious Boar Zinfandel Rosé, USA 

Californian White Zinfandel is all about drinkability. 
Medium dry with bags of strawberry flavours, this lighter 

style wine is perfect anytime of day.

125ml £3.95 175ml £5.35 250ml £6.95 Bottle £17.50

Cuvée Speciale Maitre D Rosé Wine, France 
A fruity Rose with a vibrant pink colour, tastes of strawberries 

and Red Cherries with a refreshing finish.

125ml £3.80 175ml £4.60 250ml £6.00 Bottle £16.75

Vina Lupina Pinot Grigio Blush, Italy 
This light, easy-drinking rosé wine has subtle red fruit 

flavours and a soft finish.

Bottle £19.50
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